

# **Sophie Vavasseur**



Pays: Irlande

Sexe : Féminin

Note : Actrice

Autre forme du nom : Sophie Vavassuer

ISNI : ISNI 0000 0001 2127 1780 (Informations sur l'ISNI)

## Sophie Vavasseur: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

#### Œuvres audiovisuelles (y compris radio) (2)

"L'exorcisme"
(2011)
de Manuel Carballo et autre(s)
avec Sophie Vavasseur comme Acteur

**3**9

"L'exorcisme" (2011) de Manuel Carballo et autre(s)

avec Sophie Vavasseur comme Acteur





data.bnf.fr

# Personnes ou collectivités en relation avec "Sophie Vavasseur" (5 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que acteur (2)		
Stephen Billington	Doug Bradley	<b>3</b> ?
Personnes ou collectivités liées en tant que compositeur (1	)	
Zacarías M. de la Riva		
Personnes ou collectivités liées en tant que réalisateur (1)		
Manuel Carballo (réalisateur)		
Personnes ou collectivités liées en tant que scénariste (1)		
David Muñoz (scénariste)		
Voir aussi (8 ressources dans data.bnf.fr)		
À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		

### Sur le Web (7)

Notice correspondante dans Dbpedia	la Bibliothèque nationale allemande	
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans Library of Congress Authorities	
Notice correspondante dans VIAF	Notice correspondante dans Wikidata	
Notice correspondante dans Wikipedia Francophone		